

Воспитанники Светлоярской детской школы искусств вместе со своими наставниками приняли участие в конкурсах, результаты которых стали известны в марте. Итак, лауреатами международного конкурса - фестиваля детского и юношеского творчества

«Песни войны», состоявшегося в г. Волгограде, признаны учащиеся отдела народных инструментов: в номинации «Соло» Красовский Данила (2 класс аккордеона) – 1 степени, Галимова Карина (2 класс аккордеона) – 2 степени (преподаватель Ильякова Наталья Владимировна), в номинации «Ансамбль» образцовый коллектив «Хорошее настроение» (руководители Хахалева Екатерина Ивановна и Ильякова Наталья Владимировна) – 1 степени.

Ребята награждены дипломами и кубками, а преподаватели отмечены благодарственными письмами за большой вклад в развитие детского и юношеского творчества.

Не менее значимыми стали итоги и финала межрегионального многожанрового фестиваля-конкурса детского и молодёжного творчества «Зебра» (г. Волгоград), где свой талант в очередной раз продемонстрировали девчата из хореографического коллектива «Софьюшка» (руководитель Розум Анна Александровна, концертмейстер Черноглазова Татьяна Владимировна) с известной композицией «Шелест весны». По мнению жюри конкурса наш коллектив стал лауреатом 1 степени, а по итогам интернет и sms-голосования «Софьюшке» присвоено звание «Обладатель Гран-при» с денежным призом в размере 50 тысяч рублей!

Подведены итоги конкурсов